



# «Сто тысяч почему»

**35 малышей приняли участие в интеллектуальной творческой игре, которая прошла на базе детского сада № 3 «Родничок»**



«Что полезно есть на завтрак?», «Как называется наука о чистоте?», «Зачем нужна утренняя физическая зарядка?»: на эти и другие занятые вопросы дали ответы воспитанники детских садов нашего округа. Морально поддержать своих детишек и помочь выступить пришли их воспитатели, а уж волновались они гораздо больше «своих» чад.

Организатором мероприятия выступил Отдел об-

разования Арамилского городского округа. Конкурс проводится уже третий год в рамках проекта «Путь к успеху», и с каждым разом количество его участников увеличивается.

Возраст юных исследователей – от пяти до семи лет. Для детей – это отличная возможность узнать что-то новое, а для педагогов – показать результаты своей работы с воспитанниками.

Тема игры в этом году звуча-

ла как «Здоровый образ жизни». Целью мероприятия стала пропаганда здорового образа жизни и воспитание личной ответственности за сохранение своего здоровья. Участники команд показали высокий уровень подготовленности по этому вопросу, отвечали уверенно, представили яркие творческие номера.

Победители определялись по набранному баллам, оценивалось качество знаний, находчивость, оригиналь-

ность выступления. По итогам всех конкурсов третье место разделили между собой команды Детского сада № 3 «Родничок» и Детского сада № 4 «Солнышко», второе место у Детского сада № 2 «Радуга», а победу в конкурсе одержала команда Детского сада № 8 «Сказка». Все команды получили памятные призы и сертификаты участников.

– *Желаем нашим юным участникам оставаться такими же любознательными и находчивыми, а их педагогам – поддерживать у ребят жажду к знаниям! До встречи на следующих конкурсах!* – говорят организаторы игры «Сто тысяч почему».

**Информация и фото:**  
**Ксения Александровна,**  
**методист МБУ «ОМЦ»**  
**Отдел образования АГО**

## «Отец» и «Отечество» имеют одинаковые корни

В МБУ КДК «Виктория» поселка Светлый в минувшую субботу преподнесли творческий подарок всем папам

Таким образом там отметили День отца. Перед началом концерта для зрителя представили видеопрезентацию про творческие коллективы культурно-досугового комплекса. Когда начинается творческий сезон, их участники могут выразить свои чувства, эмоции, мысли на сцене. В концертной программе упомянули пап и мужчин, которые ушли защищать независимость и свободу нашего государства. Ведущая со сцены пожелала им сил и победы.

Театральная студия «Лицедеи» откры-



ли праздничный концерт, представив этюд «Жизнь», читали стих «О папе» в исполнении Вардана Багдасаряна. С изумительной песней «Зонтики» выступили артисты «Искорок». Яркие хореографические номера от студии танца «Релеве» – как группой, так и дуэтом – подарили

хорошее настроение все присутствующим. Акробатическая студия «Выкрутасы» – самые маленькие участники концерта – представили номер «Химики». Старшая группа презентовала танец «Амазонки». А творческое объединение «Затейники» в очередной раз порадовали гостей КДК яркими и запоминающимися песнями.

– *Каждый день в жизни любого человека происходят какие-то замечательные события. Всегда есть что отметить, есть кого поздравить, – говорят в «Виктории». – Так что ждем следующих встреч, дорогой наш зритель!*

**Текст и фото:**  
**Э.Ф. Биккина,**  
**КДК «Виктория»**

## В игровой форме – о важных моментах

**В фойе КДК «Виктория» прошла детская игровая программа по правилам дорожного движения «Говорящие знаки»**

– *Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно-транспортной обстановке. Зачастую виновниками ДТП являются дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах. Встал малыш на ноги – он уже пешеход. Сел ребенок на велосипед – он уже водитель. Поехал на автобусе – он пассажир, – объясняют в учреждении. – И везде его подстерегает опасность. Улица для ребенка – это яркий мир, полный разнообразных, привлекательных для него явлений, насыщенный интересными событиями, участниками которых может стать и сам ребенок.*

В игровой форме ребята закрепили знания о правилах дорожного движения, разгадывали кроссворд, вспомнили дорожные знаки, и даже решили детские экзаменационные билеты по ПДД, расширили свои



представления о правилах поведения на улице. – *День прошел очень плодотворно и оставил ребятам множество впечатлений, – сказали в КДК. – Только совместными усилиями мы сможем добиться больших результатов!*

**Информация и фото:**  
**КДК «Виктория»,**  
**поселок Светлый**

